

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

*на освітньо-професійну програму
галузі знань 14 "Електрична інженерія",
спеціальності 141 "Електроенергетика, електротехніка
та електромеханіка" другого (магістерського) рівня вищої освіти
Таврійського державного агротехнологічного університету
імені Дмитра Моторного*

Предсталена освітньо-професійна програма (ОПП) галузі знань 14 «Електрична інженерія», спеціальності 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» другого (магістерського) рівня вищої освіти розроблена проектною групою викладачів Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного. Освітньо-професійна програма має 90 кредитів ЄКТС та включає усі види як аудиторної, так і самостійної роботи.

Освітньо-професійна програма включає:

- загальну інформацію, з наведенням реквізитів навчального закладу, термінів дії ОПП та Інтернет-адреси її постійного розміщення;
- мету і характеристику освітньої програми, щодо забезпечення підготовки висококваліфікованих фахівців в галузі електричної інженерії зі спеціальності 141 Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка, -характеристику освітньо-професійної програми з визначенням предметної області (галузі знань, спеціальності, тощо), орієнтації освітньої програми та освітнього фокуса ОП та спеціалізації
- придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання з наведенням сфери працевлаштування та переліку можливих посад.
- програмні компетентності, серед яких визначені інтегральна, загальні та спеціальні (фахові компетентності).

Програма також передбачає здобуття особою поглиблених теоретичних та практичних знань, умінь, навичок за обраною спеціальністю, загальних засад методології наукової та/або професійної діяльності, інших компетентностей

ОПП враховує ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну

мобільність, перелік компонент освітньої програми, форму атестації здобувачів вищої освіти, вимоги до системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти та матрицю відповідності визначених освітньою програмою компетентностей дескрипторам. Національної рамки кваліфікацій.

Також в програмі представлена структурно-логічна схема ОПП в рамках якої визначені взаємозв'язки навчальних дисциплін по семестрам та циклам підготовки.

Освітньо-професійна програма «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» другого (магістерського) рівня вищої освіти, має високий рівень навчально-методичного забезпечення, яке відповідає сучасним нормам вищої освіти і слугує основою забезпечення якісної підготовки спеціалістів енергетичного профілю.

В цілому освітньо-професійна програма «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» другого (магістерського) рівня вищої освіти відрізняється комплексним підходом до процесу підготовки магістрів високої професійної кваліфікації та рекомендується до використання для підготовки здобувачів у галузі знань 14 «Електрична інженерія», за спеціальністю 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка», у Таврійському державному агротехнологічному університеті імені Дмитра Моторного.

Заступник Генерального
директора ПП «АСКОН»



В.В. Новіков